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Πετσέτα Θαλάσσης: Κρατήστε την Μαλακή για 
Πάντα!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Είναι 

η πετσέτα θαλάσσης σας σκληρή; Το μυστικό για να την κρατήσετε απαλή κι 
αφράτη κρύβεται στο έξυπνο πλύσιμο!

Σίγουρα έχετε σκεφτεί τι ωραία που θα ήταν αν η πετσέτα θαλάσσης σας παρέμενε 
πάντα τόσο μαλακή κι αφράτη όπως την ημέρα που την αγοράσατε. Ωστόσο, η 
άμμος, ο ήλιος, το χλώριο και, κυρίως, το αλάτι μπαίνουν ανάμεσα σε εσάς και το 
όνειρο σας περί μόνιμης απαλότητας. Προτού δεχτείτε με βαριά καρδιά τη σκληρή 
μοίρα που περιμένει την αγαπημένη πετσέτα θαλάσσης σας, διαβάστε παρακάτω 
για να μάθετε πώς μπορείτε να παρατείνετε τις μαλακές κι αφράτες ημέρες της.

Καταρχάς, αν η πετσέτα θαλάσσης σας είναι φρέσκο απόκτημα, μουλιάστε την 
απευθείας σε κρύο νερό χωρίς καθόλου απορρυπαντικό. Μετά την πρώτη της 
πλύση και έπειτα από κάθε χρήση, ανακατέψτε 1/2 φλ. μαγειρική σόδα ή λευκό ξίδι 
μαζί με το απορρυπαντικό και βάλτε την να πλυθεί κανονικά ακολουθώντας τις 
οδηγίες που θα βρείτε στην ετικέτα της.
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  Οι πετσέτες θαλάσσης έχουν πιο δύσκολη "αποστολή" από οποιαδήποτε άλλη πετσέτα γι' αυτό φροντίστε με το κατάλληλο πλύσιμο να τις διατηρήσετε μαλακές για περισσότερο καιρό.
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Οι πετσέτες θαλάσσης έχουν πιο δύσκολη «αποστολή» από οποιαδήποτε άλλη πετσέτα γι’ αυτό 
φροντίστε με το κατάλληλο πλύσιμο να τις διατηρήσετε μαλακές για περισσότερο καιρό.

Δείτε εδώ τα απίστευτα καθαριστικά που ήδη έχετε στο σπίτι σας!

Σας αρέσει να πλένετε τις πετσέτες σας στο χέρι; Κανένα πρόβλημα! Για να τις 
κρατήσετε απαλές, προσθέστε 1/2 φλ. λευκό ξίδι στο νερό όταν τις ξεβγάζετε. 
Πέρα από την αρχική μαλακή υφή τους, το ξίδι θα σας βοηθήσει να διατηρήσετε 
άθικτο και το χρώμα τους.
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Τέλος, αφήστε την πετσέτα θαλάσσης σας να στεγνώσει καλά στη σκιά, όχι στον 
αμείλικτο Ελληνικό ήλιο, και φροντίστε να την μαζέψετε γρήγορα μόλις 
στεγνώσει. Όσο περισσότερο την αφήνετε εκτεθειμένη στη ζέστη και τον αέρα, 
τόσο οι ίνες της «αγριεύουν» και σκληραίνουν τη «στάση» τους.
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